



## Odporúčame

### DOPLNKY, KTORÉ VÁM SPRÍJEMNIA POBYT NA TERASE



#### MARKÍZA

Terasová markíza TOPLINE má stabilnú konštrukciu, čo umožňuje jej výrobu aj vo väčších rozmeroch. Môžete si vybrať až z 200 rôznych farieb a motívov látok, ktoré sú elastické, nepresakujú, menej sa špinia a vlnia. V prípade motorického ovládania slnečná a veterná automatika zabezpečia automatické vysúvanie v závislosti od intenzity slnečných lúčov a pri vetre ju ochráni pred poškodením. Môžete ju doplniť o spúšťač volán, svetelnú lištu alebo tepelný žiarič. [www.kvalitnetienenie.sk](http://www.kvalitnetienenie.sk)



#### PERGOLA

Hliníkové lamely bioklimatickej pergoly Biossun sú ovládané diaľkovo motoricky alebo automaticky podľa poveternostných podmienok. Pri daždi sa automaticky zatvoria a pri silnom vetre zasa otvoria do požadovaného uhla. V lete nahromadený horúci vzduch stúpa a uniká cez malé štrbinky lamiel do exteriéru. Tým pod nimi vzniká príjemná klíma. Jej bočné plochy je možné vybaviť zvislým tienením, fixnými lamelami, závesmi alebo sklenenými posuvnými dverami.



#### STREŠNÝ BALKÓN

Strešný balkón VELUX CABRIO® pôsobí v zatvorenom stave ako klasická kombinácia strešného a doplnkového okna. Dokonale splýva s rovinou strechy a nenaruša jej celkový vzhľad. Jednoducho ho možno otvoriť a v podkroví tak vznikne malý balkón. Zoštíhlené rámy okien prinášajú do podkrovia viac denného svetla. Súčasťou je nízkoenergetické trojsklo so samočistiacou vrstvou a vrstvou proti roseniu, ventilačná klapka, filter proti prachu a hmyzu. [www.velux.sk](http://www.velux.sk)



#### VETRANIE I SPOMALENIE

Zdvíhavo-posuvné kovania so štrbinovým vetraním a integrovanou ochranou proti hmyzu sa môžu osadiť do rôznych profilových systémov. Závorové čapy štrbinového vetrania sú vo vetracej polohe bezpečne zablokované, takže miestnosť zostane počas vetrania chránená pred vlámaním. Ak chcete obmedziť zrýchlenie krídla pri otváranií či zatváraní a zabrániť tak prípadnému poraneniu či škodám, môžete využiť mechanizmus HS-Speed Limiter, ktorý sa dá na dvere namontovať aj dodatočne. [www.g-u.com](http://www.g-u.com)